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 ATA DA SESSÃO DE POSSE DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE MONTE DAS GAMELEIRAS PARA O ANO DE 

2022, REALIZADA EM 01/01/2022. 

 

 

 

Atendendo ao chamamento do Edital Convocatório da presente sessão 

preparatória e solene, em primeiro de janeiro do ano de dois mil e vinte e 

dois, às dez e trinta horas, compareceram no Palácio Manoel Valeriano 

Sobrinho, sede da Câmara Municipal de Monte das Gameleiras os(as) 

vereadores(as) MISSE MARIA DE FREITAS SILVA, CLÉCIO DE 

SOUZA, RENATO ANTONIO DA SILVA, JOSÉ JERONIMO 

PINHEIRO DE ASSIS, ELIAS JOSÉ EMÍDIO, BIANCA 

EMANUELLY PINHEIRO PONTES, ADERI BERNARDINO DE 

SOUZA, para em Reunião Preparatória, realizar a eleição para o cargo de 

primeiro vice-presidente da Mesa, já que o eleito para o referido cargo em 

01/01/2021, JOSE AILTON DO NASCIMENTO, faleceu, bem como para 

a posse dos membros eleitos para o gerir essa Casa de Leis durante o ano 

de 2022. Assumiu a presidência da reunião, na qualidade de vereador 

presidente até o dia 31/12/2021, o Sr. JOSÉ JERONIMO PINHEIRO DE 

ASSIS, que ao verificar a existência de quórum, já que se encontravam 

sete vereadores presentes, declarou aberta a solenidade. Convidou as 

vereadoras MISSE MARIA DE FREITAS SILVA e BIANCA 

EMANUELLY PINHEIRO PONTES para funcionar como como 

secretárias, aquiescendo a segunda para que redigisse a ata. Após, pediu 

ao Diácono Nelson para proferir as bençãos aos presentes, o que fora feito 

prontamente; bem como que se considerando o falecimento do vereador 

JOSE AILTON DO NASCIMENTO, eleito para o cargo de Primeiro Vice-

presidente na eleição da Mesa Diretora para o ano de 2022, realizada em 

01/01/2021, o Sr. Presidente cumprindo o que consta na Lei Orgânica do 

Município e no Regimento Interno da Câmara iniciou o processo eleitoral 

para escolha apenas deste cargo vago, determinando desde já que a 

secretária promovesse a leitura das chapas inscritas até o início da sessão 

preparatória e solene, tendo sido feita a inscrição de apenas 01 chapa 
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composta pelo vereador RENATO ANTONIO DA SILVA para concorrer 

ao cargo de Primeiro Vice-Presidente; dada a palavra ao candidato ele 

utilizou para pedir o voto; após, o presidente explicou aos vereadores 

presentes que eles poderiam se abster do voto, votar abertamente e de 

forma oral na chapa inscrita, nulo ou em branco; depois de iniciada a 

votação e computados os votos, o resultado se deu pelos votos de 07 

vereadores na chapa inscrita, tendo a unanimidade dos presentes; após, o 

presidente declarou eleita a única chapa inscrita tendo o vereador 

RENATO ANTONIO DA SILVA eleito para exercer o cargo de Primeiro 

Vice-presidente na Mesa diretora no corrente ano de 2022 e proclamou o 

resultado. Ato contínuo, foi convidado o vereador eleito em 2021 para 

exercer o cargo de presidente da mesa diretora, ELIAS JOSE EMIDIO 

para tomar posse, sendo ele declarado empossado e assinando o Termo de 

Posse. Em seguida, o presidente empossado (ELIAS JOSE EMIDIO), 

convidou os demais membros eleitos para compor a Mesa Diretora para o 

exercício 2022 a fim de que eles tomassem posse nos respectivos cargos 

para os quais foram eleitos, Primeiro Vice-Presidente: RENATO 

ANTONIO DA SILVA, Segunda Vice-Presidente: MISSE MARIA DE 

FREITAS SILVA, Primeiro Secretário: CLÉCIO DE SOUZA, Segundo 

Secretário: JOSE JERONIMO PINHEIRO DE ASSIS, Terceiro 

Secretário: ADERI BERNARDINO DE SOUZA, sendo eles declarados 

empossados e, a posteriori, assinaram o termo de posse. Em seguida, 

encerrada a fase de posse, foi dado prosseguimento a solenidade de posse 

dos membros da Mesa Diretora, oportunidade em que fora facultada a 

palavra para que os edis se manifestassem sobre as suas respectivas posses; 

após, não havendo mais inscritos, muito menos nada mais a tratar, o 

presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão. Determinou-se 

a lavratura da presente ata para que surtissem os efeitos legais. 

 

 

 

 

ELIAS JOSE EMIDIO 

Presidente da Câmara Municipal 
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MISSE MARIA DE FREITAS 

SILVA 

vereador 

CLÉCIO DE SOUZA 

vereador 

 

 

 

 

JOSÉ JERÔNIMO PINHEIRO DE 

ASSIS 

vereador 

RENATO ANTONIO DA SILVA 

vereador 

 

 

 

 

ADERI BERNARDINO DE 

SOUZA 

vereador 

BIANCA EMANUELLY 

PINHEIRO PONTES 

vereador 

 

 

 

 
 

 
 


